



## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** 2019. február 26-án, 15:00 órakor megtartott Mezőkövesd Város Önkormányzat Képviselő-testületének *Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsága* üléséről.

**Helye:** *Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal „A” ép. 13. tanácskozóterem*  
(Mezőkövesd, Mátyás király út 112.)

**Jelen vannak:** *Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság tagjai:*

Takács József  
Csirmaz István  
Csirmaz Zsolt  
Fügedi Richárd Alex  
Jakab Anett  
Moroncsik József  
Vámos István

*Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:*

*dr. Jakab Orsolya jegyző*  
*Vígh Henrik irodavezető*  
*Toma Tibor főépítész*  
*Balog Lászlóné irodavezető*  
*Klubuk Renáta jegyzőkönyvvezető*

**Igazoltan maradt távol:** Csirmaz István és Nyeste László bizottsági tagok

Takács József a bizottság elnöke köszönti a bizottsági tagokat és a megjelenteket, megállapítja az ülés határozatképességét, **9 fő** bizottsági tag közül jelen van **7 fő**. **Igazoltan maradt távol: Csirmaz István és Nyeste László bizottsági tagok.** Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Csirmaz József bizottsági tagot. Javasolja a meghívón szereplő napirendi pontok elfogadását és megtárgyalását.

**9 fő bizottsági tagból 7 fő vett részt a szavazásban és 7 fő igen szavazatával az alábbi sorrendben fogadja el a napirendi pontokat:**

### **N A P I R E N D:**

#### **1.1. Az önkormányzat 2019. évi költségvetése**

*Előadó: Dr. Fekete Zoltán polgármester*  
*Referens: Balog Lászlóné kincstári irodavezető*

#### **1.2. A házasságkötések és a bejegyzett élettársi kapcsolatok létesítésének engedélyezéséről és a szolgáltatások díjairól szóló rendelet megalkotása**

*Előadó: Dr. Jakab Orsolya jegyző*  
*Referens: Marton Mónika munkatárs*  
*Szabó Ágnes munkatárs*

**2. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat beszámolója az Önkormányzattól átvállalt szociális feladatok 2018. évi végrehajtásáról és az ellátási szerződés felülvizsgálata**

*Előadó: Dr. Fekete Zoltán polgármester*

*Referens: Lengyel Erika munkatársa*

**3. A Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal beszámolója a 2018. évi tevékenységéről**

*Előadó: Dr. Fekete Zoltán polgármester*

*Referens: Dr. Jakab Orsolya jegyző,  
irodavezetők, kirendeltség-vezetők*

**4. Víziközmű pályázat benyújtása**

*Előadó: Dr. Fekete Zoltán polgármester*

*Referens: Vigh Henrik irodavezető  
Nagy István stratégiai és pályázati referens*

**5. Indítványok, javaslatok**

**ZÁRT ÜLÉS**

**6. A mezőkövesdi egészségügyi alapellátást érintő támogatási kérelmek elbírálása**

*Referens: Dr. Fekete Zoltán polgármester*

*Referens: Lengyel Erika munkatársa*

**1.1) Az önkormányzat 2019. évi költségvetése (Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)**

Takács József a bizottság elnöke azt kérdezi, hogy az óvodai támogatásba beletartozik az óvodák nyitvatartási ideje?

Balog Lászlóné irodavezető elmondja, hogy a normatív támogatás mértéket befolyásolja, hogy mettől-meddig tart nyitva az óvoda. Nem csak ez az egy tényező van, amitől függ, hanem például a gyermeklétszámtól is. Az óvodáknál külön jár pénz az óvodapedagógusok és a dajkák bérének támogatására, valamint külön az óvoda működésére. Mostanra már ennek a meghatározása is változott, hiszen egy nagyon bonyolult, több tényezőtől álló számítást kell elvégezni, nem úgy van, ahogyan eddig volt.

Takács József a bizottság elnöke azt kérdezi, hogy a köztemető fenntartása hogyan működik?

Balog Lászlóné irodavezető elmondja akkor kapna támogatást az önkormányzat, hogyha saját fenntartású köztemetője lenne, négyzetméterenként 104 forintos támogatás kapható. Abban az esetben, ha az önkormányzat nem rendelkezik saját temetővel, hanem kiadja és pénzt biztosít a temető fenntartónak, akkor erre a feladatra a köztemető fenntartási támogatások 90%-át kapja meg az önkormányzat állami támogatásként.

Takács József a bizottság elnöke elmondja, hogy a temető fenntartására 14 millió forintot ad az önkormányzat a Szent László Egyházközség, a Jézus Szíve Plébániának pedig 5 millió forintot. Szerinte mégis probléma az, hogy a temető rendbetételét a VG Zrt. külön végzi, ez pedig egy kiegyenlíthetetlen összeg.

Vámos István bizottsági tag a 8. oldal legfelső bekezdésére szeretne értelmezést kapni.



Balog Lászlóné irodavezető elmondja, hogy nem tudták úgy megtervezni a költségvetést, hogy ne legyen forráshiányos, marad kb. 85 millió forint, amit rendkívüli települési támogatással szeretnének lefedni. Amennyiben nem sikerül és csupán 40 vagy 50 millió forintot kapunk, akkor el kell gondolkodni hogyan tovább. Hosszútávon a forráshiányos tervezést nem lehet bevállalni, de jelenleg áll olyan jól az önkormányzat, hogyha nem kapná meg a támogatást akkor is át tudná vészelni ezt az évet. Tekintettel arra, hogy a VG Zrt-nek a bérleti díját jelentősen le kellett csökkenteni és saját bevételek között is vannak kiesések, így valamilyen megoldást kell találni.

Takács József a bizottság elnöke, mivel a napirendhez további hozzászólás nem volt, így a határozati javaslatban szereplőkről kéri, hogy szavazzanak.

**9 fő bizottsági tagból 7 fő vett részt a szavazásban és 6 fő igen szavazatával és 1 fő tartózkodása mellett a Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság az önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségének költségvetési évet követő három évre vonatkozó bemutatásáról szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.**

**9 fő bizottsági tagból 7 fő vett részt a szavazásban 6 fő igen szavazatával és 1 fő tartózkodása mellett, a Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendeletét elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.**

## **1.2.) A házasságkötések és a bejegyzett élettársi kapcsolatok létesítésének engedélyezéséről és a szolgáltatások díjairól szóló rendelet megalkotása** *(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

Takács József a bizottság elnöke, mivel a napirendhez hozzászólás nem volt, így a rendeletben szereplőkről kéri, hogy szavazzanak.

**9 fő bizottsági tagból 7 fő vett részt a szavazásban és 7 fő igen szavazatával a Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság a házasságkötések és a bejegyzett élettársi kapcsolatok létesítésének engedélyezéséről és a szolgáltatások díjainak megállapításáról szóló rendeletet elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.**

## **2.) A Magyar Máltai Szeretetszolgálat beszámolója az Önkormányzattól átvállalt szociális feladatok 2018. évi végrehajtásáról és az ellátási szerződés felülvizsgálata** *(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

Vámos István bizottsági tag elmondja, hogy sajnos még mindig van rá igény és nagyon szeretné, hogy támogathatná a bizottság továbbra is, hiszen nem csökken a hajléktalanok létszáma.

Takács József a bizottság elnöke, mivel a napirendhez további hozzászólás nem volt, így a határozati javaslatban szereplőkről kéri, hogy szavazzanak

**9 fő bizottsági tagból 7 fő vett részt a szavazásban és 7 fő igen szavazatával a Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság a Magyar Máltai Szeretetszolgálat beszámolója az Önkormányzattól átvállalt szociális feladatok 2018. évi végrehajtásáról és az ellátási szerződés felülvizsgálatáról szóló határozati javaslatot javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.**

### **3.) Beszámoló a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évben végzett munkájáról (Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)**

Dr. Jakab Orsolya jegyző elmondja ebben az évben van először, hogy a hivatali és az önkormányzati beszámolót külön választották. A hivatali beszámolóban elsősorban olyan államigazgatási jogkörben hozott feladatokról szóló beszámolók szerepelnek, amelyet hatóságként végez a hivatal vagy pedig olyan feladatok, amelyek nem kifejezetten önkormányzati határokba tartoznak. Ebben benne van a 8 település beszámolója, továbbá tartalmazza a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás hivatalt érintő munkáit is.

Vámos István bizottsági tag elmondja, hogy amikor még ő az önkormányzatnál dolgozott az építéshatósági feladatokat 8 személy látta el és a fejlődés miatt már ez a létszám 3 főre csökkent. Még szeretné köszönni a hivatalban dolgozók munkáját. Szerinte nagyon korszerű eszközökkel és gépparkkal rendelkezik az önkormányzat.

Fügedi Richárd képviselő is úgy gondolja, hogy nagyon részletes beszámolót olvashattak a bizottság tagjai. Az ASP-vel kapcsolatban szeretné megkérdezni, hogy mik a tapasztalatok?

Dr. Jakab Orsolya jegyző elmondja, a rendszer kétirányú, mert egyrészt egységes az egész eljárás az egész országban, másrészt pedig nagyon bonyolult rendszerről van szó. Például pénzügyi területen egy számla rögzítése 4 művelet volt, most 16 lépésből áll, ez jelentősen megnövelte az ügyintézési időt. Egységes rálátás van az önkormányzatok működésére. Nagyon komoly adatvédelmi követelmények vannak. Valamennyi hivatali szabályzatot át kellett dolgozni, valamint a gépeket egyesével is át kellett nézni, hogy megfelelnek-e annak, hogy fusson rajta az ASP rendszer.

Fügedi Richárd bizottsági tag azt kérdezi, hogy jönnek visszajelzések a feltöltött dolgok alapján, vagy csak a központba érkeznek be az információk és feldolgozzák?

Dr. Jakab Orsolya jegyző elmondja, hogy vidéki településen volt már példa arra, hogyha az adatszolgáltatások nem pontosak, akkor bírságot kaptak. Szerencsére sikerült megmagyarázni a késedelmet, így visszavonták a büntetést. Egy-egy határidő túllépés esetén nagyon komoly bírságok vannak és nagyon szigorúan veszik a határidők betartását.

Takács József a bizottság elnöke azt kérdezi, hogy a központban egy program figyeli a törvényességet vagy pedig külön munkavállaló van felvéve egy ilyen pozícióra?

Balog Lászlóné irodavezető elmondja, hogy központi programban dolgoznak, mindenkinek ugyanaz a könyvelő program áll rendelkezésére. Az adatokat bármikor meg tudják nézni.

Dr. Jakab Orsolya jegyző elmondja, hogy az a probléma, hogy felnyitják a könyvelést és belenyúlnak. Volt rá példa, hogy valaki elment egy hétre szabadságra, felnyitották az adatszolgáltatást és késedelmesnek tekintették azt, mert nem javította ki másnapra. Kódokkal lehet belépni, mindent naplóz a rendszer, kéthavonta kell a kódot módosítani, illetve egyesével érkeztetni kell mindent.

Takács József a bizottság elnöke, mivel a napirendhez további hozzászólás nem volt, így a határozati javaslatban szereplőkről kéri, hogy szavazzanak

**9 fő bizottsági tagból 7 fő vett részt a szavazásban és 7 fő igen szavazatával a Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság a beszámoló a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évben végzett munkájáról szóló határozati javaslatot javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.**

#### **4.) Víziközmű pályázat benyújtása (Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)**


Takács József a bizottság elnöke, mivel a napirendhez hozzászólás nem volt, így a határozati javaslatban szereplőkről kéri, hogy szavazzanak.

**9 fő bizottsági tagból 7 vett részt a szavazásban és 7 fő igen szavazat mellett a Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság a Víziközmű pályázat benyújtásáról szóló határozati javaslatot javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.**

#### **5.) Indítványok, javaslatok**

Vámos István bizottsági tag elmondja, hogy a rendőrség előtt a kiskapu bejáratáig van csupán járda, és van egy szakasz mellette, ami nem lett megcsinálva. Az iskolából nagyon sokan mennek hazafelé és kénytelenek átmenni a túloldalra, majd visszamenni a másik oldalra, ha elérték a céljukat. Szerinte minél hamarabb ki kellene alakítani egy járdát, mert nagyon sok gyermek van ott és nem szeretné hogyha baja esne előbb-utóbb valakinek.

kmf.

  
Csirmaz József  
bizottsági tag



  
Takács József  
bizottság elnöke

**MEGHÍVÓ**

A Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság 2019. február 26-án (kedd) 15.00 órakor tartja soron következő ülését, melyre tisztelettel meghívom.

**Helye:** Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal „A” épület fsz. 13. tanácskozó terem  
Mezőkövesd, Mátyás király út 112.

**N A P I R E N D:**

**1.1. Az önkormányzat 2019. évi költségvetése (testületi meghívó 1.1. pontja)**

*Előadó:* Dr. Fekete Zoltán polgármester  
*Referens:* Balog Lászlóné kincstári irodavezető

**1.2. A házasságkötések és a bejegyzett élettársi kapcsolatok létesítésének engedélyezéséről és a szolgáltatások díjairól szóló rendelet megalkotása (testületi meghívó 1.2. pontja)**

*Előadó:* Dr. Jakab Orsolya jegyző  
*Referens:* Marton Mónika munkatárs  
Szabó Ágnes munkatárs

**2. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat beszámolója az Önkormányzattól átvállalt szociális feladatok 2018. évi végrehajtásáról és az ellátási szerződés felülvizsgálata (testületi meghívó 2. pontja)**

*Előadó:* Dr. Fekete Zoltán polgármester  
*Referens:* Lengyel Erika munkatársa

**3. A Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal beszámolója a 2018. évi tevékenységéről (testületi meghívó 3. pontja)**

*Előadó:* Dr. Fekete Zoltán polgármester  
*Referens:* Dr. Jakab Orsolya jegyző,  
irodavezetők, kirendeltség-vezetők

**4. Víziközmű pályázat benyújtása (testületi meghívó 7. pontja)**

*Előadó:* Dr. Fekete Zoltán polgármester  
*Referens:* Vigh Henrik irodavezető  
Nagy István stratégiai és pályázati referens

**5. Indítványok, javaslatok**

**ZÁRT ÜLÉS**

**6. A mezőkövesdi egészségügyi alapellátást érintő támogatási kérelmek elbírálása (testületi meghívó 10. pontja)**

*Referens:* Dr. Fekete Zoltán polgármester  
*Referens:* Lengyel Erika munkatársa

**Mezőkövesd, 2019. február 22.**

*Tisztelettel*

**Takács József sk.**  
**bizottság elnök**